2018-2019 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI SEYİTGAZİ İLÇESİ 
EKİM AYI DÖGEP RAPORUDUR
Bakanlığımız din öğretimi genel müdürlüğünün Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi öğretmenleri arasında tertiplediği Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi öğretmenleri gelişim eylem planının Ekim ayı toplantısı ilçemiz halk eğitim merkezinde 29.10.2018 tarihinde saat 10.00’da yapıldı. Toplantıya Kırka Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu, Kırka Şehit Halil Kara Çok Programlı Lisesi, Kümbet Ortaokulu, Şehit Kamil Ünügör Ortaokulu, Cevizli Ortaokulu, Seyyid Battalgazi İmam Hatip Ortaokulu öğretmenleri katıldı. (Halime Başcı, Feyza Tezcan, Zeynep İşleten, Doğan Alkan, Ramazan Gök, Cem Üzer)
Toplantının bu ayki konusu Din Kültürü Ve Ahlak Bilgisi ile din, ahlak ve değerler alanındaki seçmeli derslerin (Kur’an-I Kerim, Peygamberimizin Hayatı, Temel Dini Bilgiler)öğretim programlarının mukayeseli olarak bütüncül bir yaklaşımla incelenmesi, bu derslerin öğretiminde yaşanan genel sorunlar ve çözümlerine yönelik öğretmen yaklaşımları” idi.
Bu konuyla ilgili görüşler şu şekilde ifade edilmiştir:
İmam hatip ortaokulunda zorunlu olan seçmeli derslerle din kültürü ve ahlak bilgisi dersindeki bazı konular neredeyse aynı olduğu için bir derste işlenen konular diğerinde de işlendiğinde öğrenciler tarafından sıkıcı bulunmaktadır. Bunu engellemek için konuyla ilgili daha fazla etkinlik ve alıştırma yaparak pekiştirmek gerekmektedir.
İHO haricinde Din kültürü ve ahlak bilgisi derslerinde bilhassa 7. Sınıflarda müfredat kazanımların yoğun, ders saatinin az olması konuların yeterince anlaşılmasına engel olmaktadır. Seçmeli derslerle desteklenemeyen konular, amacına ulaşamamaktadır. Bu sebeple yapılan etkinliklerin aynı anda birkaç kazanıma yönelik olması gerekmektedir.
Kuran-ı kerim derslerinde kur sisteminin oluşturulması, kıssalar ve Kur’an-ı  Kerim’in önemi ile bilgilerin bütün döneme yayılması daha verimli olacaktır. Kıssaların, DKAB dersinde işlenen konuyla bağlantılı olması verimi artıracaktır. Ünitelerin buna göre düzenlenmesi yerinde olacaktır.
4. sınıfta başlayan DKAB derslerinde işlenen kavramları, kademe olarak üst sınıflarda da hatırlanması, bunların seçmeli derslerle de desteklenmesi, yeni öğrenilecek kavramları öğrenmeyi kolaylaştıracaktır.
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